

## Jegyzőkönyv

Készült 2011. március 29-én a Széchenyi Ház Tárgyalótermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2011. március 29-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke  
Dr. Szigeti Gábor, a bizottság tagja  
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja  
Molnár Róbert, a bizottság tagja  
Sebestyén András, alpolgármester  
Molnár Szabolcsné, képviselő  
Kácsor Péter, a Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója  
Tímár Zoltán, a Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója  
Dr. Kovács Beáta, jegyző  
Csányi Sándor, műszaki irodavezető  
Balogh Viktor, gazdálkodási ügyintéző  
Bábi Tímea, jkv.

**Kónya József**, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság megjelent tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes. Elmondta, hogy Ambrus László bizottsági tag jelezte távolmaradását.

Külön köszöntötte a Polgármesteri Hivatal tisztségviselőit és a Bizottság ülésén megjelent képviselőt.

A Bizottság elnöke ismertette a napirendi pontokat és szavazásra bocsátotta azt.

A Bizottság tagjai 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet.

**24/2011 (III. 29.)**

***Tárgy: Napirend***

### Határozat

1. Sándorfalva Város Képviselő-testületének ../2011.(III.30. ) önkormányzati rendelete Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról
2. Rendelet-tervezet az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 34/2009. (XI. 26.) Ör. rendelet módosítására
3. Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. és Sándorfalva Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. összeolvadása
4. Preferálttá nyilvánított bérlők, szervezetek körének és státuszának felülvizsgálata és részükre helyiség bérbeadása, bérleti díj meghatározása
5. Sándorfalva Város Önkormányzat költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2010. évi elszámolása

6. Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2010. évi elszámolása és döntés a 2011. évi támogatási igényeiről
7. Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési terve
8. Pályázat kiírása a Sándorfalvi Térségi Művészetoktatási Intézmény intézményvezetői álláshelyére
9. Pályázat kiírása a Sándorfalvi Kulturális Központ igazgatói álláshelyére
10. 2011. évi kiemelt városi rendezvények (Városnap, Böllérnap és Betyárnap) programjainak és költségvetésének meghatározása
11. Együttműködési megállapodás Sándorfalva Város Önkormányzata és a Sándorfalvi Kulturális Központ között közhasználat céljára átadott területre
12. Természetes élővizes fürdőhely alapinfrastruktúra kialakítása Nádas-tó szabadidőpark területén
13. A Belügyminiszter 7/2011 (III.9.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatra beadandó pályázathoz önerő biztosítása
14. Tájékoztató a Szélmalom Kábeltévé Zrt. szolgáltatásáról Sándorfalva vonatkozásában

## 1. napirendi pontban

### Sándorfalva Város Képviselő-testületének ./2011.(III.30. ) önkormányzati rendelete Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Kónya József kérésére **Dr. Kovács Beáta jegyző** tájékoztatót, hogy a Szervezeti- és Működési Szabályzat (továbbiakban SZMSZ) felülvizsgálata jogszabályi kötelezettség. Az előző négy év SZMSZ megfelelő volt, viszont az új jogalkotási törvény előírásai szerint más jogszabályban leírt szövegezés ill. szabály nem ismétlődhet az SZMSZ-ben, így ezeket a részeket ki kellett venni. További változtatások pedig az Önkormányzati törvény alapján, a választásokkal kapcsán kialakult változások miatt adódtak.

A főbb változások, a 2. fejezetben a Képviselő testület létszáma, a Bizottságok száma és megnevezése, az önkormányzat önként vállalt feladatai közül pedig kikerült a Teleház működtetése, hiszen az megszűnt, a feladatokat mostmár a Sándorfalvi Kulturális Központ látja el.

A **bizottság elnöke** hozzátette, hogy a Teleház költségvetése a 2011. évi költségvetés szerint a Sándorfalvi Kulturális Központ költségvetésében szerepel.

**Dr. Kovács Beáta** továbbá elmondta, hogy az SZMSZ módosításában a Képviselő-testületi ülés helyszínéül a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ épülete szerepel, időpontja 10h. Kimaradt a nyári ülésszünet meghatározása, de ezt figyelembe veszi a munkaterv. Rögzítésre került, hogy a meghívókat elektronikus formában, emailben juttatják el a címzetthez. Szabályozzák azt is, hogy kit indokolt tanácskozási joggal meghívni.

Módosítandó a 37. § (1) melyből ki kell hagyni az alábbi esetekben szövegrészt, tehát a Képviselő-testület titkosan szavaz az alpolgármester megválasztásakor.

A Jegyző Asszony hozzátette, hogy a 45.§ (1) szerint a Jegyzőkönyv 1 eredeti példányát a Jegyző őrzi, 1 eredeti példányát pedig a Csongrád Megyei Kormányhivatalnak kell eljuttatni, tehát a Jegyzőkönyv 2 eredeti példányban készül.

**Kónya József** bizottsági elnök elmondta, hogy a Kt. SZMSZ módosítása nyomán a változásokat a PTB SZMSZ-ébe is át kell a továbbiakban vezetni és megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a témával kapcsolatban.

**Kalapács Zoltán** bizottsági tag megjegyezte, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot ki lehetne hagyni az SZMSZ-ből, mivel jelenleg nincs ilyen.

**Dr. Kovács Beáta** elmondta, hogy azért célszerű szerepeltetni, mert a Kisebbségi Önkormányzati választások az SZMSZ felülvizsgálati kötelezettség határidejét megelőzik.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**25/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalva Város Képviselő-testületének ./2011.(III.30. ) önkormányzati rendelete Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról Sándorfalva Város Képviselő-testületének ./2011.(III.30. ) önkormányzati rendelet-tervezetét az elhangzott módosításokkal együtt.

## **2. napirendi pontban**

**Rendelet-tervezet az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 34/2009. (XI. 26.) Ör. rendelet módosítására**

A Bizottság elnöke röviden ismertette az előterjesztést és szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**26/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Rendelet-tervezet az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 34/2009. (XI. 26.) Ör. rendelet módosítására*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé az önkormányzati

vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 34/2009. (XI. 26.) Ör. rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet.

### 3. napirendi pontban

#### Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. és Sándorfalva Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. összeolvadása

**Kónya József**, bizottsági elnök elmondta, hogy a Képviselő-testület 2010. december 7-én tárgyalta a két önkormányzati tulajdonú Kft. összeolvadásának kérdését, a most tárgyalandó előterjesztés az összeolvadáshoz vezető következő lépés.

**Dr. Kovács Beáta** tájékoztatót, hogy az előterjesztésben szereplő Alapító Okirat Felügyelő Bizottsági részében (8.old), a Társaság Szervezetére vonatkozó VII. részben a 3.1.2. a) pontot törölni szükséges, és ennek megfelelően a b) ill. c) pont átsorolódik a) ill. b) pontnak. Mint elmondta, erre azért van szükség, mert az a) pont nem engedi képviselő részvételét a Kft. Felügyelő Bizottságában, amely jelenlétre szükség van a városi érdek képviselete és a racionális gazdálkodás megfelelő felügyelete miatt.

A Jegyző Asszony továbbá elmondta, hogy az új társaság tevékenységi körei tartalmazzák a jelenlegi két Kft. tevékenységi köreit. A törzstőke 6 millió Ft, amely a jelenlegi két Kft. törzstőkéjének összege. Hozzátette, hogy a Felügyelő Bizottság tagjai között személyi változás indokolt, hiszen a Szaniszló úr már nem képviselő. A Polgármester egyeztetett a jelölttel, aki megválasztása esetén vállalja a tisztséget. Továbbá összegzésként elmondta, hogy most a záró- ill. nyitó vagyonmérlegekről, az Alapító Okiratról és az Egyesülési Szerződésről kell szavazni.

**Kónya József** pontosított, hogy a félreértések elkerülése érdekében a 2010.dec. 31-e a fordulónap az összeolvadást illetően, tehát a gazdasági eseményeket addig kell lezárni a két Kft. esetében és megnyitni az újnál, tehát ez a dátum nem tekintendő határidőnek. Hozzátette, hogy az előterjesztésben szereplő könyvvizsgálói jelentés állítása, miszerint a vagyonmérlegek lényeges hibás állításokat nem tartalmaznak, könyvvizsgálók által alkalmazott fordulat és nem azt jelenti, hogy hibás állítások lehetnek a mérlegekben. A bizottsági elnök véleménye szerint áprilusra lett volna célszerű elkészíteni a beszámolókat, hogy a most elkészült vagyonmérlegek és könyvvizsgálói jelentés ne tartalmazzon feltételes állításokat. Továbbá hozzátette, hogy az összeolvadás akkor lesz eredményes, ha tényleges költségmegtakarítással is jár.

Kónya József problémafelvetésére **Dr. Kovács Beáta** elmondta, hogy az Alapító Okiratban a cégjegyzés módjára vonatkozó szabályoknál egyes számban használják az ügyvezető szót, mivel önálló képviseleti joggal rendelkeznek mindketten, aláírási címpéldány is egyenként lesz, a banki aláíró katonon mindketten szerepelnek majd, de megjegyzésként ott is szerepelni fog, hogy önálló aláírási joggal rendelkeznek.

**Kónya József** ezután javasolta, hogy az Alapító Okirat szövegébe a következő kerüljön bele: az ügyvezetők önállóan külön-külön képviselik a Kft.-t. Később megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a témával kapcsolatban.

**Dr. Szigeti Gábor** elmondta, hogy a tájékoztatásnak megfelelően a Felügyelő Bizottsági tagságra felkérte a Polgármester és ő megválasztása esetén elvállalja a feladatot.

Továbbá megkérdezte, hogy a vagyon-mérleg tervezetének leltárában hogyan szerepelhet tevékenység, pl. a vízellátó hálózat fejlesztése.

**Sebestyén András** elmondta, hogy idegen eszközön végzett beruházásnak tekintendő, hiszen a Városüzemeltetési Kft. feladata volt, hogy az ivóvíz hálózatot fejlesszék a befolyó bevételek egy részéből. A fejlesztés a Városüzemeltetés könyveiben és leltárában kell, hogy szerepeljenek.

**Dr. Kovács Beáta** tájékoztatott, hogy a Kft.-k könyvelői jelen lesznek a Képviselő-testületi ülésen, ahol a hasonló jellegű kérdéseket tisztázni lehet.

**A Bizottság elnöke** elmondta, hogy a Kft-k beszámolóit a következő hónapban fogja tárgyalni a bizottság és szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**27/2011. (III. 29.)**

**Tárgy: Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. és Sándorfalva Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. összeolvadása**

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. és Sándorfalva Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. összeolvadására vonatkozó határozati javaslatot a módosításokkal együtt.**

#### **4. napirendi pontban**

**Preferálttá nyilvánított bérlők, szervezetek körének és státuszának felülvizsgálata és részükre helyiség bérbeadása, bérleti díj meghatározása**

**Kónya József** röviden ismertette az előterjesztés tartalmát és megkérdezte, hogy kérdés ill. észrevétel van-e a témával kapcsolatosan.

**Dr. Szigeti Gábor** felvetette, hogy a Kft vállalkozási tevékenységet is folytatnak, lehetőség van-e arra, hogy magasabb bérleti díjat állapítsanak meg.

**Dr. Kovács Beáta** elmondta, hogy a Kft. kötelező feladatellátást végez, ha magasabb a bérleti díj, akkor arányosan magasabb költségvetési támogatást van joga kérni. Továbbá a Széchenyi u. 7. az iskola beruházáshoz kapcsolódik, így a támogatási szerződésnek megfelelően közhasznú tevékenységre használatba adható, de jövedelemszerző tevékenység nem folytatható benne.

**Kónya József** hozzátette, hogy a Széchenyi u. 24. szám alatt az adminisztratív munka folyik, nem csak kötelező feladatellátás, ezért bérleti díjat kap az önkormányzat, viszont a Széchenyi u. 7.-ben a fizikai állomány kapott helyet, akik az önkormányzati feladatellátást segítik elő közvetlenül, ezért lenne ez térítésmentes.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**28/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Preferálttá nyilvánított bérlők, szervezetek körének és státuszának felülvizsgálata és részükre helyiség bérbeadása, bérleti díj meghatározása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Preferálttá nyilvánított bérlők, szervezetek körének és státuszának felülvizsgálata és részükre helyiség bérbeadása, bérleti díj meghatározására vonatkozó határozati javaslatot.

#### **5. napirendi pontban**

**Sándorfalva Város Önkormányzat költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2010. évi elszámolása**

**Kónya József** röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a 2010. évi költségvetésben 8.420.000 Ft szerepelt ezen támogatásokra, és ennyivel a civil szervezetek el is számoltak.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatokat.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatokat hozta:**

**29/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalvi Kulturális Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Kulturális Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

**30/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

**31/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

**32/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

**33/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

34/2011. (III. 29.)

*Tárgy: Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

35/2011. (III. 29.)

*Tárgy: Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány 2010. évi támogatásának pénzügyi elszámolására vonatkozó határozati javaslatot.

#### 6. napirendi pontban

##### Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2010. évi elszámolása és döntés a 2011. évi támogatási igényeiről

**Kónya József** röviden ismertette az előterjesztést, miszerint a költségvetésben 2.000.000 Ft szerepel a pályázatra, és ezzel el is számoltak a szervezetek ill. a 2011. évi támogatásokat oda is ítélte a Pályázatbíráló Munkacsoport. Egyedül az ArtStab Kulturális Egyesület pályázatát utasították el szakmai és pénzügyi szempontokra hivatkozva. Továbbá megkérdezte, hogy kérdés, vélemény ill. észrevétel van-e a pályázatokkal kapcsolatban.

**Molnár Szabolcsné** képviselő elmondta, hogy az Artstab Kulturális Egyesület egy óvodát üzemeltet, teljes ellátást biztosít a gyermekek számára, helye a Dózsa György u. a Rendőrség mellett. A házat, melyet teljesen felújítottak pályázati pénzekből, bérlik. Szolgáltatásuk hiánypótlónak tekinthető a gyermekellátási kötelezettséggel kapcsolatban, hiszen a pályáról kikerülő pedagógusoknak lehetőséget biztosít az elhelyezkedésre egy ilyen egyesületi óvoda, a bölcsődébe/óvodába felvételt nem nyelő gyermekeknek is jó lehetőség, továbbá a működtető család számára ez az óvoda jelenti a megélhetési lehetőséget. Jelenleg 12 gyermek ellátása biztosított, de nem csak erről a létszámról van szó, hiszen közvetlenül a családjuk lehetőségeit is befolyásolja, hogy ebben az intézményben ellátást kapnak a gyermekek, pl. a szülők munkavállalását is megkönnyítheti. Fontos lenne éreztetni ezzel a szervezettel, hogy közösségi munkáját az önkormányzat támogatja.



**Kónya József** elmondta, hogy az előterjesztésből nem derül ki, hogy milyen szakmai- és pénzügyi szempontok alapján utasította el a Munkacsoport az Egyesület pályázatát, erről tájékoztatást kell kérni.

**Dr. Kovács Beáta** hozzátette, hogy a közhasznúság tényét nem lehet megkérdőjelezni, ha ezt a tényt nyilvántartásba is vették.

**Kalapács Zoltán** véleménye szerint a bölcsődei/óvodai felvételi elutasítások, ill. a felvételi folyamat hosszúsága miatt is szükség van az Egyesület munkájára, és a lakosság Sándorfalván tartásában is segít, ezért egy kis összegű támogatást mindenképp biztosítani kéne számukra, akár más forrásból is.

Kónya József kérdésére, amely a napirend véleményezésére vonatkozott, **Dr. Kovács Beáta** elmondta, hogy a MOESZB Bizottság napirendi pontjai közé nem került be ez a napirendi pont, hiszen a Munkacsoport feladata a kulturális-, szociális- és egészségügyi szempontok figyelembevétele is.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatokat hozta:**

**36/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Az ArtStab Kulturális Egyesület 2011. évi pályázatának elutasítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az ArtStab Kulturális Egyesület elutasítására vonatkozó körülményeket megtárgyalja, megbízza a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a Képviselő-testület üléséig nézze át az elutasítás indokait, magát a pályázatot és tegyen javaslatot a Bizottság ülésén elhangzott vélemények alapján a támogatásra.

**37/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Az „Együtt Egymásért” Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé az „Együtt Egymásért” Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

**38/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: A Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

**39/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: A Sándorfalvi Civil Szövetség 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Civil Szövetség 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

**40/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: A Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

41/2011. (III. 29.)

*Tárgy: A Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

42/2011. (III. 29.)

*Tárgy: A Lila Akác Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Lila Akác Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

43/2011. (III. 29.)

*Tárgy: A Sándorfalvi Citerások Egyesülete 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Citerások Egyesülete 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

44/2011. (III. 29.)

*Tárgy: A Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

**Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

**45/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Az „Akácvirág” Dél-alföldi Turisztikai Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé az „Akácvirág” Dél-alföldi Turisztikai Egyesület 2010. évi támogatásai elszámolásának elfogadása és 2011. évi pályázatának támogatására vonatkozó határozati javaslatot.

#### **7. napirendi pontban**

##### **Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési terve**

A Bizottság elnöke elmondta, hogy kötelező előterjesztésről van szó és megkérdezte, hogy kérdés van-e a tervvel kapcsolatban, majd szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**46/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési terve*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervére vonatkozó határozati javaslatot.

#### **8. napirendi pontban**

##### **Pályázat kiírása a Sándorfalvi Térségi Művészetoktatási Intézmény intézményvezetői álláshelyére**

**Kónya József** elmondta, hogy az intézményvezetői megbízás lejárt, erre tekintettel új pályázatot kell kiírni.

Mivel kérdés, vélemény nem volt, a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**47/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Pályázat kiírása a Sándorfalvi Térségi Művészetoktatási Intézmény intézményvezetői álláshelyére*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Térségi Művészetoktatási Intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázat kiírását.

#### **9. napirendi pontban**

##### **Pályázat kiírása a Sándorfalvi Kulturális Központ igazgatói álláshelyére**

**Kónya József** elmondta, hogy az intézményvezetői megbízás lejárt, erre tekintettel új pályázatot kell kiírni.

Mivel kérdés, vélemény nem volt, a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**48/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Pályázat kiírása a Sándorfalvi Kulturális Központ igazgatói álláshelyére*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Kulturális Központ igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázat kiírását.

#### **10. napirendi pontban**

##### **2011. évi kiemelt városi rendezvények (Városnap, Böllérnap és Betyárnap) programjainak és költségvetésének meghatározása**

**Kónya József** elmondta, hogy a kiemelt rendezvények költségvetési összege már szerepelnek a 2011. évi költségvetésben, most a Kulturális Központ részletes terveiről van szó.

Mivel kérdés ill. vélemény nem volt, a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**49/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: 2011. évi kiemelt városi rendezvények (Városnap, Böllérnap és Betyárnap) programjainak és költségvetésének meghatározása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2011. évi kiemelt városi rendezvények (Városnap, Böllérnap és Betyárnap) programjainak és költségvetésének meghatározására vonatkozó határozati javaslatot.

#### **11. napirendi pontban**

**Együtműködési megállapodás Sándorfalva Város Önkormányzata és a Sándorfalvi Kulturális Központ között közhasználat céljára átadott területre**

Kónya József kérésére Dr. Kovács Beáta jegyző asszony elmondta, hogy a Széchenyi udvar és a Kastély kert közterületnek minősül. A használó jogosult a használati feltételeket és jogosultságokat megállapítani, ezáltal a közterület-felügyelő szankciókat alkalmazni, mindehhez pedig szükség van arra, hogy együtműködési megállapodás keretében a Kulturális Központ a területek üzemeltetőjévé váljon.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**50/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Együtműködési megállapodás Sándorfalva Város Önkormányzata és a Sándorfalvi Kulturális Központ között közhasználat céljára átadott területre*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Város Önkormányzata és a Sándorfalvi Kulturális Központ együtműködési megállapodását, közhasználat céljára átadott területre vonatkozó határozati javaslatot.

#### **12. napirendi pontban**

**Természetes élővizes fürdőhely alpinfrastruktúra kialakítása Nadas-tó szabadidőpark területén**

*Kácsor Péter és Tímár Zoltán megérkezett az ülésre.*

Kónya József bizottsági elnök röviden ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy 10.000.000 Ft az alpinfrastruktúra kialakításának költségvetési összege, amiben a munkadíj nem került felsorolásra, de ez a kérdés már tisztázódott.

**Tímár Zoltán** kifejtette, hogy a Városüzemeltetési Kft. a fürdőhely üzemeltetését közhasznú feladatként veszi figyelembe, és ezért nem lesz vállalkozói munkadíj sem ezzel kapcsolatban. A 10.000.000 Ft tartalmazza a munkadíjat is.

**Dr. Szigeti Gábor** kérdésére **Tímár Zoltán** elmondta, hogy rendelkeznek a megfelelő szakember gárdával a feladat ellátására. Hozzátette, hogy a 2011-es szezonkezdetre elkészül az infrastruktúra, két hónap alatt a szükséges engedélyekkel is rendelkezni fognak, a nyitást június 17-re tervezik.

**Kónya József** kifejtette, hogy a bevételeknek lehetőleg fedezniük kell a kiadásokat, hogy ne jöjjön létre újabb költséghely az önkormányzat számára.

**Tímár Zoltán** hozzátette, hogy az illegális fürdőzők számából becsülték a célközönség számát, az árakat óvatos tervezéssel határozták meg, belekalkulálva a marketing költségeket és az időjárás tényezőket is.

A Bizottsági tagok felvetésére **Kácsor Péter** elmondta, hogy a 350 Ft-os ár egyelőre bevezető ár, első évben még a szolgáltatási színvonal is alacsonyabb lesz, a látogatószámnak megfelelően később lehet árat emelni és más árkatóriákat kialakítani.

**Dr. Kovács Beáta** jegyző hozzátette, hogy az ár kialakításánál azt is figyelembe kellett venni, hogy a zömében nem sándorfalvi célközönség esetében útiköltség is felmerül.

**Kónya József** javasolta ezután, hogy a határozati javaslat a következőképp egészüljön ki: a Kft. az infrastruktúra kiépítését a közhasznú feladat keretében valósítja meg.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett elfogadta a módosító javaslatot és az alábbi határozatot hozta:**

**51/2011. (III. 29.)**

*Tárgy: Természetes élővizes fürdőhely alpinfrastruktúra kialakítása Nádas-tó szabadidőpark területén*

### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Nádas-tó szabadidőpark területén természetes élővizes fürdőhely alpinfrastruktúra kialakítására vonatkozó határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a „Kft. az infrastruktúra kiépítését a közhasznú feladat keretében valósítja meg” bekerüljön a határozat szövegébe.**

### 13. napirendi pontban

#### **A Belügyminiszter 7/2011 (III.9.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatra beadandó pályázathoz önerő biztosítása**

**Kónya József** bizottsági elnök elmondta, hogy a határozati javaslat pontosítása szükséges, a következőképp:

„1. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A *Belügyminisztérium 7/2011 (III.9.) BM rendelet, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzat*” pályázati felhívásra benyújtandó Sándorfalvi Sportcentrum II. ütemének megvalósítása c. pályázat alapján kötelezettséget vállal arra, hogy az elnyert támogatás feletti költségigényt, legfeljebb 5.000.000 Ft-ot a 2011. évi költségvetésben a 2010. évről visszatervezendő és pályázati önerő számára elkülönítésre kerülő Pallavicini pénzmaradvány terhére biztosítja.”

**Sebestyén András** alpolgármester elmondta, hogy a Pallavicini terv második szakasza, a városkép fejlesztés 2. részének megvalósítása, egy többfunkciós pálya kialakítása, mely alkalmas kézilabdára, teniszre és kosárlabdára is.

Mivel további vélemény ill. észrevétel nem volt a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot.

**A bizottság elfogadta a módosító javaslatot és 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**52/2011. (III. 29.)**

**Tárgy:** *A Belügyminiszter 7/2011 (III.9.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatra beadandó pályázathoz önerő biztosítása*

#### **Határozat**

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Belügyminiszter 7/2011 (III.9.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatra beadandó pályázathoz önerő biztosítására vonatkozó határozati javaslatot az első pont módosításával:

1. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A *Belügyminisztérium 7/2011 (III.9.) BM rendelet, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzat*” pályázati felhívásra benyújtandó Sándorfalvi Sportcentrum II. ütemének megvalósítása c. pályázat alapján kötelezettséget vállal arra, hogy az elnyert támogatás feletti költségigényt, legfeljebb 5.000.000 Ft-ot a 2011. évi költségvetésben a 2010. évről visszatervezendő és pályázati önerő számára elkülönítésre kerülő Pallavicini pénzmaradvány terhére biztosítja.



#### **14. napirendi pontban**

#### **Tájékoztató a Szélmalom Kábeltvé Zrt. szolgáltatásáról Sándorfalva vonatkozásában**

**Kónya József** bizottsági elnök a Szélmalom Kábeltvé Zrt. Tájékoztató levelével kapcsolatban kifogásolta, hogy a benne említett kérdőívekkel kapcsolatban nem pontosítják, mikor és kikkel töltették ki. Továbbá nem derül ki, hogy a 300.000 Ft összértékű támogatást, mely önkormányzati intézményeknek és milyen címen jutatták.

**Dr. Kovács Beáta** elképzelhetőnek tartotta, hogy a városi rendezvények támogatására utalnak a levélben.

Mivel kérdés ill. vélemény nem volt, a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:**

**53/2011. (III. 29.)**

***Tárgy: Tájékoztató a Szélmalom Kábeltvé Zrt. szolgáltatásáról Sándorfalva vonatkozásában***

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Szélmalom Kábeltvé Zrt. szolgáltatásáról szóló tájékoztatót.**

Kónya József megköszönte a pontos érkezést, az aktív részvételt és bezárta az ülést.

K.m.f

Kónya József sk.  
a Bizottság elnöke

Bábi Tímea sk.  
a Bizottság titkára